## Волатильность по доллару возрастет на статистике по безработице в США Вера Моргацкая, эксперт управления валютных рынков ФГ БКС

Текущая неделя проходит под знаком коррекции доллара к основным валютам. Так, по паре евро-доллар после отработки уровня поддержки в области 1.3140 европейская валюта укреплялась, обозначив под конец недели уровень сопротивления 1.3460, достигнув значений конца сентября и перекрыв гэп начала месяца.

Пара имеет потенциал для прорыва уровня сопротивления наверх. Если это произойдет, то у пары открываются горизонты в область 1.3600-1.3660. Альтернативный сценарий - возврат в область 1.3350.

На внутреннем валютном рынке пара доллар-рубль после достижения отметки 32.88 корректируется, вероятно достижение уровня 31.88.

Евро-рубль торгуется разнонаправлено в рамках бокового диапазона 43.15-43.54, на ближайшую перспективу пара с большей вероятностью продолжит отрабатывать текущий ценовой диапазон.

Вчера внимание участников рынка было приковано к решениям Банка Англии и ЕЦБ. Ставки остались неизменными - 0,5% и 1,5% соответственно. Великобритания при этом увеличила объем программы выкупа активов до 275 млрд фунтов. В ходе конференции Ж.К Трише объявил о запуске новой программы по скупке гарантированных облигаций объемом 40 млрд евро.

Сегодня выходят значимые для рынка показатели, в частности, по США кол-во новых рабочих мест вне с/х сектора и уровень безработицы за сентябрь. Как правило, на выходах этих новостей волатильность по доллару значительно возрастает.